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Ο 
πρωθυπουργός Anthony 
Albanese έθεσε το ζήτημα 
της συνεχιζόμενης νομικής 
δίωξης της Αμερικής κατά 

του ιδρυτή της WikiLeaks Julian 
Assange σε συνομιλίες του με Αμερι-
κανούς αξιωματούχους, δηλώνοντας 
–για άλλη μια φορά– πως «φτάνει 
πια».
Ο 51χρονος Αυστραλός βρίσκεται 
στη φυλακή Belmarsh του Λονδίνου 
από το 2019, καθώς συνεχίζει να 
αγωνίζεται κατά της έκδοσής του στις 
ΗΠΑ, όπου καταζητείται για 18 κα-
τηγορίες, συμπεριλαμβανομένης της 
κατασκοπείας και της πειρατείας.
Ο κ. Albanese είχε προηγουμένως 
επιλέξει την αθόρυβη διπλωματία 
στις προσπάθειές του να εξασφαλίσει 
την απελευθέρωση του κ. Assange, 
αλλά προχτές είπε στο κοινοβούλιο 
ότι είχε θέσει το θέμα προσωπικά σε 
αξιωματούχους της αμερικανικής κυ-
βέρνησης. Διευκρίνισε ότι δεν τρέφει 
προσωπική συμπάθεια για τις ενέρ-
γειες του κ. Assange, αλλά το θέμα 
είχε διαρκέσει για πάρα πολύ καιρό.
«Η θέση μου είναι σαφής, και έχει 
γίνει σαφής στην αμερικανική κυβέρ-
νηση, είναι καιρός να τελειώσει αυτό 
το θέμα» είπε στο κοινοβούλιο την 

Τετάρτη.
«Είναι Αυστραλός πολίτης... Τι νόη-
μα έχει να συνεχίσουμε αυτή τη νομι-
κή ενέργεια, η οποία θα μπορούσε να 
κρατήσει για πολλά ακόμη χρόνια;»
Ο κ. Albanese είπε ότι η κυβέρνηση 
θα συνεχίσει να υποστηρίζει την απε-
λευθέρωση του κ. Assange. Πολιτικοί 
τόσο στην Αυστραλία όσο και στο 
εξωτερικό ζητούν την απόρριψη του 
αιτήματος έκδοσης.

Διαγραφή προστίμων για τον covid: Στον δρόμο της ΝΝΟ και η Βικτώρια

Albanese για Assange σε 
Αμερικανούς: «Φτάνει πια»

μάτων του YouthLaw στο AAP.
«Η υπόθεση της Νέας Νότιας Ουαλίας 
υπογραμμίζει για άλλη μια φορά την ακα-
ταλληλότητα αυτού του είδους της αστυ-
νομικής αντίδρασης σε μια πανδημία».

Η υπόθεση της ΝΝΟ ξεκίνησε από ένα 
κοινοτικό νομικό κέντρο που ενεργούσε 
για λογαριασμό δύο ανδρών στους οποί-
ους επιβλήθηκε πρόστιμο μεταξύ 1.000 
και 3.000 δολαρίων.

Ε
κατομμύρια δολάρια σε πρόστιμα 
που επιβλήθηκαν σε πολίτες στη 
Βικτώρια για παραβίαση κανόνων 
που αφορούσαν την περίοδο της 

πανδημίας θα πρέπει να ακυρωθούν, υπό 
το φως της διαγραφής 33.000 παρόμοιων 
προστίμων στη ΝΝΟ.
Σύμφωνα με τα κοινοτικά νομικά κέ-
ντρα YouthLaw και Inner Melbourne 
Community Legal, αυτοί που επωμίστη-
καν το μεγαλύτερο βάρος των 30.000 
προστίμων που επιβλήθηκαν όσο ίσχυαν 
στην πολιτεία οι εντολές για τη δημόσια 
υγεία είναι οι πιο αδύναμοι, οικονομικά, 
πολίτες.
Η έκκληση αυτή έρχεται μετά από από-
φαση του Ανωτάτου Δικαστηρίου που 
διαπίστωσε ότι ορισμένα είδη προστί-
μων που εκδόθηκαν στη ΝΝΟ δεν ήταν 
έγκυρα, επειδή δεν περιλάμβαναν λε-
πτομερή περιγραφή των παραβάσεων. Η 
δικαστική απόφαση ώθησε τη Revenue 
NSW να αποσύρει περίπου τα μισά από 
τα 60.000 πρόστιμα που επιβλήθηκαν 
στη ΝΝΟ.
«Θα εξετάσουμε προσεκτικά τις συνέπει-
ες της απόφασης της ΝΝΟ και τι θα μπο-
ρούσε να σημαίνει για τους κατοίκους 
της Βικτώριας που διώκονται για εκκρε-
μή πρόστιμα για τον COVID» είπε η κ. 
Tiffany Overall, υπεύθυνη πολιτικής, 
υπεράσπισης και ανθρωπίνων δικαιω-
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